
第２７０１回例会報告議事録
日時　令和５年２月２８日(火曜日)
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　先般のＩＭにご参加いただいた皆様、ありがとうございました。総勢１２０名
程参加されたということで、講師の方お二人の卓話とテーブルディスカッション
がございました。
　テーブルディスカッションの議題は４つのテストについてでした。私は５クラ
ブの代表としてディスカッションの結果と４つのテストについての自分の考え方
を述べさせていただきました。

　私の事業所には４つのテストの額縁が掲げられています。お客様の目のすぐつくところに置い
てあります。ロータリーの会員であるということ、こういう風に仕事をしているんだということが
わかるように掲げてあります。私利私欲になりがちですが、相手のこともちゃんと慮ってやるのが
ロータリーだと思います。
　今日で２月が終わり明日から３月です。日に日に暖かくなっています。私が所属している我孫子
商店街では毎年７月の第３土日に八坂神社の祭礼があります。今年は４年ぶりに開催すること
が決定しました。
　例年は宮入から宮出しまで朝から夜９時まで長 と々担いでお囃子をやっていたのですが、時間
を短縮して行うことになりました。
　土曜日の子ども神輿と山車を町内の子ども達も一緒にやることになりました。この伝統芸能
を子ども達に継承していきたいと考えています。

藤本会長会長挨拶

ロータリーソング「我らの生業」
ゲスト 	:	 なし
ビジター	:	 国際ロータリー第２７９０地区 第１１グループ
　　　　　ガバナー補佐　猫田岳治様
S.A.A.	:	 石原会員

　毎月の訪問になってまいりました。
　１月は行っちゃいました。２月も今日で終わりです。我孫子クラブにおいては
大イベントが４月にあります。準備を万端に行っていただければと思います。
　２月のロータリーの月間テーマは平和構築と紛争予防です。我々日本人は
日々平和の中で暮らしているので実感がありませんが、今月号のガバナー月信
で小倉ガバナーも、国際ロータリーの会長がイマジンをテーマにしたというこ

と、イマジンの詩が平和にやっていこうという内容であり、そういう歌のようになればいいと書か
れています。
　戦争というと思い出す詩があります。「くちなしの花」という詩です。渡哲也の歌の元になった
詩です。特攻隊員である宅嶋徳光という方が恋人に作った詩です。

　俺の言葉に泣いた奴が一人
　俺を恨んでいる奴が一人
　それでも本当に俺を忘れないでいてくれる奴が一人
　俺が死んだらくちなしの花を飾ってくれる奴が一人
　みんな併せてたった一人

　このたった一人が皆様の奥様、パートナーであることを願いまして、本日の挨拶とさせていた
だきます。ありがとうございました。

国際ロータリー第 2790 地区 第 11 グループ ガバナー補佐 猫田岳治様ご挨拶



　本日の報告は特にございません。

２８名（出席免除者含む）出席（全員で３４名）　出席率８２．３５％
業務による欠席：倉持会員、服部会員、福武会員、前田会員、村越会員、
　　　　　　　　湯下会員
ZOOMによる出席：古谷野会員、塩毛会員　　　

野田委員長

梶委員長

出席委員会報告

親睦委員会報告

・先週はＩＭにたくさんの方に出席していただきまして、ありがとうございま
す。
・先々週の理事会報告です。
　１. パキスタンの洪水救護基金に関して、任意の寄付で集まった金額を送る

ことに決まりました。箱を置いておきますのでご寄付をお願いいたしま
す。

　２. 前回卓話をお願いした海老原プロからいただいたご寄付は社会奉仕事
業で使わせていただくことに決まりました。

・茂原中央ＲＣ創立３０周年式典祝賀会が５月２０日（土）に開催されます。出
席を希望される方は事務局までお願いします。
・トルコ シリア地震災害救護義援金のお願いについては理事会で決まり次第
ご案内させていただきます。
・５月１５日（月）の地区大会記念ゴルフ大会の案内が来ています。参加された
い方はお声がけください。

日暮幹事幹事報告



　今日は婚活パーティについての決定事項の報告と、これから決定することについて皆様にご相
談し、テーブル毎に皆さんに意見を出し合っていただいて、まとめたいと思います。
　
決定事項についてです。
　実施日時：令和５年４月２２日（土）
　　受付開始：１４時３０分
　　開会：１５時
　　閉会：１６時
　開催場所：ハート柏迎賓館　
　　第１部：クイーン
　　第２部：キング
　参加予定定数：男性３０名　女性３０名　合計６０名

　お配りした婚活パーティのペラに書いてありますが、お笑い芸人の沙羅さんという方に来てい
ただいて第２部の司会進行をしていただきます。
　ペラの裏側が申し込み用紙になっていてファックスを送っていただくようになっています。私の
会社の私専用のファックスに送られるようになっていますので、外部に漏れる心配はございませ
ん。メールに関しては我孫子ロータリーのＧメールがございますので、そちらでも結構です。
　右横にＱＲコードがありますので、そちらを取り込んでご覧になっていただきますと、同様の内
容を入力できるようになっておりますので、ファックスでもメールでもスマホでも応募できます。
このチラシを配っていただいて募集をかけていただき参加者を受け付けたいと思います。
　集客、会場運営管理、タイムスケジュール、バス乗り場での案内、イベント運営管理、お節介
役等の役割分担と責任者を決めたいと思います。
　前回は成立されたカップルの方に梶池亭のお食事券をプレゼントしましたが、今回どれ位の
カップルが成立するかわかりませんが最低３〜５カップル分のプレゼントを準備したいと思いま
す。
　前回やったものを切り抜きして作成したスケジュールも添付しました。目を通していただけれ
ばと思います。
　１０分位の時間で各テーブル毎に話し合って立候補を優先に担当を決めていただき、ご記入
いただき私の方に提出していただければと思います。
　テーブルリーダーは、Ａテーブルは野田会員、Ｂテーブルは日暮幹事、Ｃテーブルは梶会員、Ｄ
テーブルは依田会員、お願いいたします。

栁田委員長卓話「婚活パーティについて」



　本日は婚活パーティの打ち合わせをありがとうございました。今週から来週にかけて宣伝に各ク
ラブに行ってまいります。他のグループにも宣伝します。
　猫田ガバナー補佐、本日はありがとうございました。
　これをもちまして例会を終了いたします。点鐘します。

藤本会長閉会の点鐘

お名前 メッセージ 金　額
藤本会長 婚活パーティの打合せ おつかれさまでした。 １,０００円　
日暮幹事 栁田委員長ありがとうございました。 １,０００円　
上村（文）会員 婚活イベントの成功を願って。 １,０００円　
上村（英）会員 婚活イベント頑張りましょう。 １,０００円　
木村（政）会員 婚活パーティ成功させましょう。 １,０００円　
鈴木会員 婚活準備ごくろうさま！！ １,０００円　
栁田会員 ご協力ありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 ７,０００円　
今期累計 ３７９,０００円　

ニコニコＢＯＸ

　貴重な時間をいただきまして、ありがとうございました。まとめていただいて帰りに私の方に提
出していただきますようお願いします。
　来週の例会で本日の決定事項を発表させていただきますので乞うご期待というところで終わ
りたいと思います。



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

今週の表紙「佃煮 安井家」千葉県我孫子市本町３丁目5番１号
我孫子駅南口から徒歩3分の場所にある老舗の佃煮屋さんです。贈答シーズンにはお客様が絶えない人気のお
店です。
創業昭和２年、東京の三ノ輪で佃煮を製造販売したのが安井家の佃煮の始まりで、我孫子の地へ移り60余年、
安井家の佃煮は我孫子の名物として「ふるさと産品」にも選ばれています。お薦めは一番人気の「ざっこの佃
煮」です。


